

حضرت اقدس پیر و مرشد مولانا سید حامد میاں صاحبؒ کے مجلس ذکر کے بعد درس حدیث کا سلسلہ وار بیان ”خافقہ حامد یہ چشتیہ“ رائیونڈ روڈ لاہور کے زیر انتظام ماہنامہ ”انوار مدینہ“ کے ذریعہ ہر ماہ حضرت اقدسؒ کے مریدین اور عام مسلمانوں تک باقاعدہ پہنچایا جاتا ہے۔ اللہ تعالیٰ حضرت اقدسؒ کے اس فیض کو تاقیامت جاری و مقبول فرمائے۔ (آمین)

بیعت میں بندہ اللہ تعالیٰ سے معاہدہ کرتا ہے

پیر کا بیعت یا کسی بھی موقع پر غیر عورتوں کو چھونا حرام ہے

﴿ تخریج و تزئین : مولانا سید محمود میاں صاحب ﴾

(کیسٹ نمبر 71 سائیڈ A 1987 - 06 - 28)

الْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ وَالصَّلَاةُ وَالسَّلَامُ عَلَى خَيْرِ خَلْقِهِ سَيِّدِنَا وَمَوْلَانَا مُحَمَّدٍ

وَالِهِ وَأَصْحَابِهِ أَجْمَعِينَ آمَّا بَعْدُ !

جناب رسول اللہ ﷺ کے ایک جلیل القدر صحابی ہیں حضرت عمر و ابن العاص رضی اللہ تعالیٰ عنہ

وہ اپنا واقعہ نقل کرتے ہیں کہ میں جناب رسول اللہ ﷺ کی خدمت میں آیا تو میں نے عرض کیا کہ

اَبْسَطُ يَمِيْنِكَ فَلَا يَابِعُكَ جَنَابِ اَپْنا دستِ مبارکِ دَاہنا یہ پھیلائیے میں بیعت کروں، میں بیعت

ہو جاؤں۔ رسول کریم علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اَپْنا دستِ مبارکِ پھیلا دیا فَبَسَطَ يَمِيْنَهُ . ہاتھ پر ہاتھ

رکھ کر بیعت ہوتی ہے یہ ایک طرح کا معاہدہ ہے اللہ تعالیٰ کی ذاتِ پاک سے، ماضی میں جو کچھ کیا ہے

اُس سے توبہ، آئندہ نہ کرنے کا وعدہ، آئندہ گناہ نہیں کروں گا اور استغفار بھی کرتا رہوں گا، گناہ تو

ہوتے رہتے ہیں پتہ بھی نہیں چلتا انسان کو۔ اَب اُنہوں نے کہا میں جناب کے دستِ مبارک پر بیعت

کر رہا ہوں تو آقائے نامدار ﷺ نے دستِ مبارک پھیلا دیے۔ اور بیعت جو ہے وہ زبانی بھی ہو

سکتی ہے، ہاتھ پر ہاتھ نہ رکھیں اس طرح بیعت ہو یہ بھی ہو سکتی ہے اور غائبانہ بھی ہو سکتی ہے خط و کتابت کے ذریعہ، زبانی کہلانے کے جواب میں بھی ہو سکتی ہے۔

عورتوں کی بیعت کا طریقہ :

حضرت عائشہ صدیقہ رضی اللہ عنہا کے سامنے ذکر ہوا ہوگا عورتوں کی بیعت کا کہ بیعت ہوا کرتی تھیں یا نہیں، ہوتی تھیں تو کس طرح سے ہوتی تھیں مردوں کا تو یہ دیکھنے میں آتا تھا کہ ہاتھ مس کرتے ہیں اور جو رسول اللہ ﷺ وعدہ لیں وہ وعدہ کرتے ہیں یہ بیعت ہوگئی۔

”موت پر بیعت“ کا مطلب :

اب حدیبیہ کے موقع پر چودہ سو کے قریب صحابہ کرامؓ نے بیعت کی تو اُس میں کوئی لمبے کلمات تو نہیں تھے، آتے تھے آ کر بیعت کرتے تھے کہ میں جہاد میں ثابت قدم رہوں گا چاہے مر جاؤں پیچھے نہیں ہٹوں گا تو کوئی صحابی تو کہتے ہیں کہ ہم نے بیعت کی کہ بھاگیں گے نہیں، کوئی صحابی کہتے ہیں کہ بیعت علی الموت کی، ”بیعت علی الموت“ کا مطلب بھی یہی ہے یہ مطلب تو نہیں ہے کہ ہم ضرور مر ہی جائیں گے بلکہ اس کا مطلب بھی یہی ہے کہ بھاگیں گے نہیں چاہے مر جائیں تو اُس میں صرف یہ کلمات تھے تو چودہ سو صحابہ کرام تھوڑی دیر ہی میں بیعت ہو گئے تفصیلی لمبے کلمات کی ضرورت نہیں ”میں نے بیعت کر لیا،“ بس۔ بیعت ہونے والے کے جواب میں کہہ دے تو بھی بیعت ہوگئی لیکن جناب رسول اللہ ﷺ کے دست مبارک سے مس ہو جانا کسی کے ہاتھ کا، یہ تو بہت بڑا شرف ہے انمول ہے بہت بڑی بات ہے۔

عورتوں کو بیعت کرنے کا طریقہ :

تو حضرت عائشہ رضی اللہ عنہا سے پوچھا کہ عورتیں کیسے بیعت ہوتی تھیں ؟ تو انہوں نے فرمایا اور بقسم فرمایا کہ مَا مَسَّتْ يَدُ رَسُولِ اللَّهِ ﷺ يَدَ امْرَأَةٍ قَطُّ لَ جَنَابِ رَسُولِ اللَّهِ ﷺ



آپ کا دستِ مبارک بڑھانا اور ان کا کھینچنا، عرب کے چار دانا :

بہر حال حضرت عمرو بن العاص رضی اللہ عنہ نے جب یہ درخواست کی تو آقائے نامدار ﷺ نے اپنا دستِ مبارک پھیلا دیا۔ اب کہتے ہیں حضرت عمرو بن العاصؓ فَكَبَضْتُ يَدِيْ كِه پھر میں نے اپنا ہاتھ کھینچ لیا۔ اب یہ بات بڑی عجیب تھی کہ جناب رسول اللہ ﷺ تو اپنا دستِ مبارک انہیں بیعت ہونے کے لیے عنایت فرما رہے ہوں اور وہ پیچھے ہٹ جائیں تو آقائے نامدار ﷺ نے فرمایا مَا لَكَ يَا عَمْرُوْ كِيَا بَات هے، عمر و کیا ہوا ! یہ تمہیں کیا ہوا ! تو تھے یہ بہت ہوشیار، بہت ہی زیادہ ہوشیار لوگوں میں ان کا شمار تھا، چیدہ چیدہ عرب کے نامور سمجھدار لوگ جو گزرے ہیں ان میں شمار ہے ان کا، حضرت عمرو بن العاص ہیں حضرت معاویہ ہیں مغیرہ ابن شعبہ ہیں اور قیس ہیں رضی اللہ عنہم یہ سب ”ذہابہ عرب“ میں گویا شمار ہوتے تھے بہت بڑے بڑے صاحبِ تدبیر بھی اور بہادر بھی۔

گوریلہ جنگ کے ماہر :

حضرت مغیرہ ابن شعبہ رضی اللہ عنہ کے بارے میں تو کہتے تھے کہ اگر کسی مکان میں بند کر کے سارے دروازے بند کر دیں اُس کے، تو بھی اپنے لیے وہ راستہ نکال لیں گے وہ گوریلہ لڑائی کے ماہر تھے بہادر بھی تھے۔ تو یہ بھی اسی طرح بہت ہوشیار بہت ہر چیز سوچ سکنے والے۔

تو یہ عرض کرنے لگے اَزِدْتُ اَنْ اَشْتَرِيْط كِي جو بیعت ہونا چاہتا تھا میرے ذہن میں یہ آیا کہ میں ایک شرط لگاؤں بیعت ہونے کے لیے تو آقائے نامدار ﷺ کی طبیعتِ مبارکہ میں شفقت، نرمی، حلم بہت زیادہ تھا برائیاں مانے حالانکہ یہ حرکت ایسی کی کہ بیعت ہونے کو کہتے ہیں جب آپ نے دستِ مبارک آگے بڑھایا تو انہوں نے پیچھے کھینچ لیا خفگی بھی ہو سکتی تھی مگر پوچھا کیا ہوا ہے تمہیں ! یہ کیا ہوا ! تو جواب میں یہ کہہ رہے ہیں میں چاہتا ہوں ایک شرط لگاؤں اس پر بھی خفگی ہو سکتی تھی مگر دونوں دفعہ خفگی نہیں ہوئی بلکہ وہ نرمی شفقتِ محبتِ حلمِ جو نبی کا ظرف ہوتا ہے وہ قائم ہے بدستور تو دریافت فرمایا کہ تَشْتَرِيْطُ مَاذَا كِيا شرط لگانا چاہتے ہو ؟ تو وہ کہنے لگے کہ قُلْتُ اَنْ يَغْفِرَ لِيْ

